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Zamawiajacy - Kobierzycki Osrodek Sportu i Rekreacji reprezentowany przez Dyrektora
Kobierzyckiego Osrodka Sportu i Rekreacji, informuje, ze w dniu 09.12.2019 r. wplynely przedstawione ponizej
zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) w postepowaniu o udzielenie
zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje zamoéwienia pn.:

Ustugi utrzymania czystosci polegajgce na sprzgtaniu budynku Hali Sportowo — Widowiskowej
w Kobierzycach, budynku zaplecza sportowego w Solnej przy ul. Mfodziezowej, budynku zaplecza
sportowego w Pustkowie Wilczkowskim przy ul. Wroclawskiej oraz budynku zaplecza sportowego w Slezie
— w Slezarisko - Bielariskim Obiekcie Sportowo — Rekreacyjnym przy ul. Przystankowej 4 wraz z opcja
sprzatania terenu i obiektéw zaplecza sportowego KOSIR podczas i po wydarzeniach okazjonalnych.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamoéwieri publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843),
Zamawiajgcy wyjasnia:

tanie 1
Whioskujemy o wyjasnienie zapisu SIWZ Opis Przedmiotu Zamoéwienie o brzmieniu: ,Dane szczegblowe:
Sprzatanie budynku Hali Sportowo — Widowiskowej przy ul. Debowej 20 w Kobierzycach pkt. 3.1.1 Wysokoéé hali
sportowej — 11,5 metra” czy podana w dokumentacji wysoko$¢ jest wysokoscig catej hali, czy wysoko$é do szczytu
$wietlika dachowego o powierzchni 40m2 jest inna. Prosimy o podanie wyzej wymienionej wysokosci.
Odpowiedz 1
Zamawiajacy informuje, iz podana wysoko$¢ hali sportowej wynoszaca 11,5m jest wysokoscig mierzong od podiogi
do sufitu wykonanego z tzw. ekofonéw (mierzona w okolicy swietlika). Dodatkowo Zamawiajgcy informuje, iz
wysokos¢ hali do doinej krawedzi metalowego wigzara wynosi 9,4m, natomiast wysoko$é hali do podstawy swietlika
wynosi ok. 11,6m a wysoko$¢ max. hali do szczytu $wietlika wynosi ok. 12,7m.

Pytanie 2

Whioskujemy o wyjasnienie zapisu SIWZ Opis Przedmiotu Zaméwienia pkt. 3.2. Swietlik dachowy powierzchnia
40m2. Prosimy o podanie informacji czy o$wietlenie giéwne piyty i trybun wraz z odkurzaniem konstrukcji stalowej
dachu oraz metalowe kratki wentylacyjne + odkurzanie kanatéw wentylacyjnych majg byé wykonywane tylko na
powierzchni 40m2 $wietlika czy na catej powierzchni piyty gléwnej wraz z trybunami.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy informuije, iz oéwietlenie giéwne plyty i trybun wraz z odkurzaniem konstrukcji stalowej dachu oraz
metalowe kratki wentylacyjne + odkurzanie kanatow wentylacyjnych majg byé wykonywane na catej powierzchni
plyty gltéwnej wraz z trybunami.

Pytanie 3

Whioskujemy o wyjasnienie z jakg czestotliwoscig w obiekcie bedg odbywaly sie mecze oraz treningi pitki recznej
KPR Gminy Kobierzyce?

Wykonawca zobligowany jest do usuwania zabrudzeri z kleju do pitek pomocnego w opanowaniu pitki, ktéry
wytwarzany jest na bazie zywicy. Specjalistyczny Srodek usuwajacy klej do ktorego przyklieja sig brud, co powoduje
trudnosci w uprzadkowaniu drewnianej podiogi o powierzchni 1 164,14 m2, jest kosztotwérczy, dlatego do
oszacowania kosztéw Srodkéw utrzymania czystosci niezbedna jest wiedza na temat czestotliwoéci treningow i
meczy.



Odpowiedz 3

Zamawiajgcy szacuje ilo§¢ treningéw druzyny KPR Kobierzyce podczas ktorych uzywany jest specjalistyczny klej
na bazie zywic - na poziomie 15 - 18h tygodniowo. Dodatkowo Zamawiajacy szacuje ilos¢ spotkan ligowych druzyny
KPR Kobierzyce podczas ktorych uzywany jest specjalistyczny klej na bazie zywic - na poziomie 45 meczy rocznie.
Dodatkowo nalezy przyjaé wzmozong ilos¢ jednostek treningowych podczas ktorych uzywany jest rowniez kiej na
bazie zywic w tzw. okresie przygotowawczym - na poziomie 70-90h rocznie.

Pytanie 4

Whioskujemy o wyjasnienie zapisu tresci SIWZ 11l Opis Przedmiotu Zaméwienia pkt. 7.5) o brzmieniu: ,Zamawiajgcy
z wyprzedzeniem dwudniowym bedzie skiadat Wykonawcy lub osobiscie upowaznionej przez Wykonawce
pisemnie, telefonicznie lub za posrednictwem poczty elektronicznej na adres wskazany w ofercie zlecenie na
wykonanie ustug w trakcie imprez okoliczno$ciowych, kazdorazowo podajac miejsce w ktorym realizowana bedzie
ustuga, przewidywany czas trwania $wiadczenia ustugi (ustug w rozumieniu opciji)”

Zapis jest nieakceptowany, poniewaz uwazamy iz dwa dni to okres zbyt krotki aby prawidiowo zorganizowaé
pracownikow do zabezpieczenia imprezy, szczegélnie ze imprezy najczesciej odbywajg sie w dni wolne od pracy i
Swieta i trwajg nieraz do p6znych godzin nocnych.

Wigkszos¢ imprez okolicznosciowych ustalana jest w wigkszym wyprzedzeniem szczegolnie, ze sg to imprezy
cykliczne. Whioskujemy o zmiane zapisu na ,wyprzedzeniem dwutygodniowym”. Moze sporadycznie zdarzy¢ sie,
ze imprezy bedg zapowiadane w trybie dwutygodniowym ale nie mozna uznaé takiego terminu za standard.
Odpowiedz 4

Zamawiajgcy po rozpatrzeniu wniosku informuije, iz z wyprzedzeniem czterodniowym bedzie skiadat Wykonawcy
lub osobie upowaznionej przez Wykonawce pisemne, telefonicznie lub za posrednictwem poczty elektronicznej, na
adres wskazany w ofercie, zlecenie na wykonanie ustug w trakcie wydarzen okolicznosciowych, kazdorazowo
podajac miejsce w ktérym realizowana bedzie usluga, przewidywany czas trwania $wiadczenia ustugi (ustug w
rozumieniu opcji).

Zamawiajgcy dokonat Modyfikacji tresci SIWZ i zatgcznikéw

Pytanie 5

Whioskujemy o wyja$nienie zapisu i zmiang wzoru umowy § 10 pkt. 1. Od. 1) do 3) dotyczgcego kar umownych.
Uwazamy, ze kary umowne za nienalezyte lub nie zgodne z zapisami SIWZ wykonanie ustug s3 zbyt wygérowane
i wynoszg 30% miesigcznego wynagrodzenia ryczattowego brutto. Wnioskujemy o wysoko$é standardowa 5% (taka
wysokos¢ widnieje we wzorze umowy na wyzej wymienione zadanie na 2019 rok).

Odpowied? 5

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w paragrafie 10 ust 1. pkt. od 1) do 3) dotyczacego kar
umownych.

Pytanie 6

Whioskujemy o wyjasnienie zapisu i zmiang wzoru umowy dotyczacego kar umownych § 10 pkt. 1 4) o brzmieniu:

W przypadku odstapienia od umowy z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy w wysokosci 30% tacznego

wynagrodzenia brutto umowy, okreslonego w § 5 ust. 1”. W zwiazku z dlugim okresem dwudziestocztero

miesigcznym kontraktu uwazamy, iz Wykonawca nie moze ponosié ryzyka uznaniowych decyzji Zamawiajgcego i

czeka¢ na ewentualne rozstrzygnigcie dla siebie we wlasciwym sadzie cywilnym tak wysoko ustalonych kar

umownych. Whioskujemy o zmiane zapisu na 10%.

Nieprecyzyjny zapis nakltada na Wykonawce obowigzek wyliczenia wynagrodzenia ryczattowego w oparciu o

nieszacowalne wielkosci, co skutkuje niemozliwoscig skalkulowania realnej i optacalnej oferty cenowej, co w

konsekwencji skutkowaé bedzie niemozliwoscig poréwnania ziozonych w postepowaniu ofert.

Odpowiedz 6

Zamawiajacy po rozpatrzeniu wniosku informuje, iz dokonuje modyfikacji zapisu umowy ti.. ,w przypadku
s Gmina Kobierzyce : .
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